AHKeTa IIKOJbHUKA (3aM0JHAETCS BMeCTe ¢ POAUTEIAMHU)

[Toxanyiicra, BeIOepUTE BapuaHThl 0TBETOB. Ecii TpeGyercst pa3BEPHYTHIN OTBET WIIH
JOTIOJTHUTEbHBIE MOSCHEHUSI, BIUIIUTE B CIEIUAIBHYIO CTPOKY.

1. VIOBJETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3AIINU TUTAHUSA B ITKOJIE?

u] I[ A
0 HET
8 3ATPYIHAKOCH OTBETUTD

Y/IOB/IETBOPAET JIN BAC CUCTEMA OPrAHU3ALNUN NMUTAHUA B LLIKOJIE?

80% 68%
60%
40%
20%

0%

24%

|

OTBeTbl (%)

Hpoa MEHer M 3aTpyAHAKOCb OTBETUTH

2. VIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSSHUE HIKOJbHON
CTOJIOBOI?

u] I[A
8 HET
8 3ATPYIHAKOCH OTBETUTH

Y/JOB/IETBOPAET /1IN BAC CAHUTAPHOE COCTOAIHUE LUKO/IbHOM CTO/IOBOM?

80% 74%
()

60%

40%
20% 14% 12%

I —
0%

OTBeTbl (%)

B a2 MEHer M 3aTpyAHAKOCb OTBETUTH

3. MATAETECH JIM Bbl B IKOJHbHOMN CTOJIOBOW?

m] 21 A
o HET
MMUTAETECb /11 Bbl B LLIKO/IbHOW CTO/IOBOM?

100%

80%

80%
60%

40%
20%

OtBeTbl (%)

20%

0%

Haa W Hert



3.1. ECJIH HET, TO ITO KAKOH ITPHYHHE?

8 HE HPABUTCA
o HE VCIIEBAETE
8 I[IMTAETECH IOMA

EC/IN HET, TO 10 KAKOU NPUYNHE?

60%
50%
40%
30%

50%

30%

20%
20%
0%

B He HpaBUTCA M He ycneBaeTe B nuTaeTtecb Aoma

OTBeTbl (%)

4. B ITKOJIE BbI HOJIYYAETE:

0 TOPSYNI 3ABTPAK
o TOPSYMI OBEJ] (C IIEPBBIM BJIKOJJOM)
0 2-PA30OBOE I'OPAYEE ITUTAHUE (3BABTPAK + OBE/])

B LLIKOJIE Bbl MNOJIYYAETE:
80% 74%
60%

40%

20% 14% 12%

o ] 7

OtBeTbl (%)

Hropsaunii 3aBTpak M ropaunii obes M 2-pa3oBoe ropsyeee nuTaHue

5. HAEJAETECH JIU BbI B IIIKOJIE?

a I[ A
o MHOTIA
o HET

HAEZJAETECb /11 Bbl B LLIKOJIE?

80% 70%
60%

40%

20% 15% 15%
» B
OTBeTbl (%)

H 3 EuHoraa M HeT



6. XBATAET JIM NPOAOJIZKUTEJIBHOCTHU NEPEMEHBI JUIA TOI'O, YTOBBI
HOECTD B HIKOJIE?

o JTA
0 HET

XBATAET /11 [POLAO/IKUTE/IbHOCTU MEPEMEHbI /319 TOTO, YTOBbI [MOECTb
B LUKOJIE?

100%
80%
60%
40%
20%

0%

80%

20%

OTBeTbl (%)

B3 EHer

7. HPABUTCS IMTAHUE B INIKOJbHOMN CTOJIOBO?

a I[A
o HET
o HE BCETJIA

HPABUTCA NMUTAHME B LLIKO/IbHOM CTOJ/I0BOM?

100%

80%

80%
60%
40%

20% 8% 12%
0% e
OtBetbl (%)

Ha EHer MHe Bcerga

7.1. ECJIH HE HPABHTCAH, TO IIO9EMY?

8 HEBKYCHO I'OTOBAT

8 OAHOOBPA3HOE ITUTAHUE

8 T'OTOBAT HEJJIOBMMV IO ITNITY
50 OCTBIBILIAA EJTA

8 MAJIEHBKHUE TTIOPLIM

o0 MHOE
EC/IN HE HPABUTCA, TO NMNOYEMY?
100% 80%
50%
2% 4% - 3% 11%
0% —
OtBeTbl (%)
B HEBKYCHO roToBAT B oaHOO6pa3Hoe NUTaHMe M roTOBAT HEBUMYIO NKLLY

M ocTbiBLWaA eaa B mageHbKaa nopuma M nHoe



9. VCTPAUBAET MEHIO IKOJbHOW CTOJIOBON?

a I[ A
o HET
o UTHOTJIA

YCTPAUBAET MEHIO LLUKO/IbHOM CTOJI0BOM?
100%

82%

80%
60%
40%
20% 8% 10%

[ .

OtBetbl (%)

0%

B poa EHeT MWuHOrpa

10. CHUTAETE JIU IMTAHUE B ITKOJIE 3/IOPOBbIM M INIOJIHOITEHHbBIM?

m] J—I A
8 HET
CYUTAETE /11 MTUTAHUE B LLIKOJIE 3JO0POBbIM U MNOJIHOLEHHbBIM?
100% 87%

80%
60%

40%
13%

OtBetbl (%)

20%

0%

Haa W Het

11. BAIIW ITPEJUIOXEHM A 110 USMEHEHWIO MEHIO:

12. BAIIU IMTPEJUJTIOXEHNA 110 VJIVUIIEHUIO ITMTAHUA B HIKOJIE




Yeaowcaemwvie pooumenu!

Bonpocam wikonbro2o numanus ecezoa yoensiemcs 60avbuioe 6HUMAHUE.
Mbvl npocum Bac npunsamo yuacmue 8 OAHHOU aHKeme.
C nomowpto OanHol amkemvl Mbl NONBIMAIUCL 8bIAGUMb Bawu nooicenanus u
npemen3uu K wkone. bracooapum Bac 3a yuacmue 6 >mom aHKemuposaHuu u
Hadeemcs, 4mo Hauie COBMeCmHOe COMPYOHUUECMB0 NOMONCem O0CMUYb euje
bonee 8bICOKO20 YpOBHsL O0OVYeHUus Oemell 6 HaueM 00pa30eamenIbHOM
yupetcoeHuuU.

AHKeTa
1.3aBTpakaer 1 Bam pe0eHOK nmepex yXoA0M B IIKOJIY?
A) na
b) Her
B) unorna

3aempakaem .1u Baw pe6eHOK neped yXxo000M 8 WKoAy?
56%

60%

40%

20%

0%
OTBETHI

B2 EHer MuHOrga

2. T'opsiuee nuTanue B mkoJje Bac:
A) yctpauBaet
b) ne yrpauBaet

Topsiuee numaHue 8 wikose Bac:
100% 84%
50%
16%

0%
oTBETHI

M ycTpausaeT M He ycTpausaet

3. YcrpauBaer ju Bac, kak mnurtaercs Bam pebeHok B mikose?

A) Na.

b) Het, 4yTo uMeHHO He ycTpauBaet?

YcrpauBaet i Bac, kak nuTaeTcsa Bam pe6eHOK B IKoJ1e?
100% 80%
50%
20%

0%
OTBETHI

N a2 EHer

4. Ot cBoero pedeHka Bbl 4acTo ciabluTe 10051 HA TO YTO:
A) 9acTo IPUXOIUTCS, €CTh TOpsiune OJIF0/1a OCTHIBIITUMU.
b) manenbkue nopuuu



B) BpeMeHH, BBIIEIEHHOTO Ha MPUEM ITUIIU HETOCTATOYHO
I') npyroe

OT cBOero pe6eHka Bbl 4acTo c/ibIIINTE Ka100bI HA TO YTO:

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

43%

OTBETbI

M 4acTo NPUXOAMUTCSA, eCTb ropaYme 611043 OCTbIBLUMMMU
H ManeHbKre nopunm
H BpeMeHM, BblAEeNEHHOIO Ha NPYEM MULLY He40CTaTOYHO

H gpyroe

5. B cembe Bbl nmpoBoauTe Gecebl ¢ pedeHKOM 110 310POBOMY MUTAHUIO
A) IOCTOSIHHO
b) nepuonnuecku
B) He npoBoadrcs

B cembe Bbl nmpoBoaurTe GGCGABI C pE6EHKOM o 3J0pOBOMY NUTAHUIO

80% 67%
60%
40%
20%

0%

OTBETbI

M nocTtoAaHHO H nepnognyeckn M He npoBoAATCA

6. CunTaere iu Bbl, UTO MUIIIa, KOTOPYIO ynoTpedasieT Bam pebeHok,
10JIe3HAa sl 310POBbS

A) na
b) mer
CuuTaeTe jid Bbl, 4TO NUIAa, KOTOPYIO ynoTpe6/sieT Bai
pe6GeHOoK, moJie3Ha AJis1 3,0POBbs
100% S

50%
13%

0%

OTBETbI

Ha HHeT



/. AnTepecoBanuch i Bbl MeHIO IKOJIBbHOM CTOJIOBOM?
A) na
b) et

HHTepecoBa/MCh Ji1 Bbl MEHI0 IKOJILHOM CTOJIOBOM?
71%

80%
60%
40%
20%

0%

OTBETbI

H a3 EHer

8. Bamu npeasioxkeHus Mo yJIyqYlIEeHUIO OPraHU3aluy NUTAHUS




